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ROMINOX steht für designorientierte Produkte, 

die unsere wesentlichen Lebensbereiche 

verschönern, Ambiente schaffen oder einen 

praktischen Nutzen haben. Die kühle Eleganz 

von Edelstahl, die Natürlichkeit von Holz, 

interessante Materialkombinationen und 

klare Formen dominieren die vielseitige und 

ansprechende Produktpalette.

ROMINOX – einfach mehr Lebensqualität!



RAUM &
AMBIENTE

An keinem Ort der Welt fühlen wir uns 
so geborgen wie zu Hause – unserem 
individuellen Wohnraum. Nicht nur Möbel 
formen einen Raum, vielmehr sind es die 
Wohnaccessoires, die für ein gemütliches 
Ambiente sorgen und unsere einzigartige 
Persönlichkeit widerspiegeln. 

OBSTSCHALE // ROYAL

Organisch gerundete Form in schlich-
ter Eleganz (Edelstahl – glänzend 
poliert), Laserung auf Boden-Innen-
seite möglich

RX2123 ca. Ø 25 x 10,5 cm  19,50 €

  

OBSTSCHALE // TYPO

Individuelles Design aus Buchstaben  
(Metall – seidenmatt schwarz lackiert)

RX2124 ca. Ø 30 x 6,5 cm 14,95 €

Anwendungsbeispiel

RO
M
IN

OX
RA

UM
 &

 A
M

BI
EN

TE

44



3 LICHTER // HOLY LIGHTS

Dekorative Glas-Teelichter mit 
winterlichen Motiven (Glas – farbig 
bedampft, ohne Teelicht)

RX2131 je ca. Ø 7,5 x 8 cm  5,95 €

4ER TEELICHT-SET // LUCE

Vier Teelichthalter in modernem Design 
(ohne Teelicht), flexibel kombinierbar und 
ganzjährig einsetzbar, ideal zur Adventszeit 
(Holz, Edelstahl, ohne Teelicht)

RX2231 ca. 5 x 5 x 5,5 - 15,2 cm 18,50 €
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TEELICHT // SAKRALE

Wunderschön geformter Teelicht- 
halter, strahlend goldener Kerzen-
schein für pure Entspannung (Metall 
– seidenmatt braun lackiert mit Gold-
folienauskleidung, ohne Teelicht)

RX2128 ca. 12 x 6,5 x 11 cm  5,50 €
RX2129 ca. 18 x 11 x 15 cm  9,95 €

 

TEELICHT // PALA

Teelichthalter in natürlicher Blütenform, 
goldenes Licht für eine gemütliche 
Atmosphäre (Metall – seidenmatt braun 
lackiert mit Goldfolienauskleidung, 
ohne Teelicht)

RX2197  ca. Ø 7,8 x 16 cm 5,50 €

TEELICHT // KAULA

Dekorative Teelichtschale für gold-
schimmerndes Kerzenlicht (Metall 
– seidenmatt braun lackiert mit Gold-
folienauskleidung, ohne Teelicht)

RX2208 ca. 16,3 x 11,1 x 6 cm 5,00 €
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TEELICHT // KALINA 

Dekorative Kerzenschale für beeindru-
ckende, goldene Lichteffekte (Metall 
– seidenmatt braun lackiert mit Gold-
folienauskleidung, ohne Teelicht)

RX2207 ca.  Ø 12 x 13,7 cm  6,00 €

TEELICHT // ATHEN

Kunstvoll gestalteter Teelichthalter, golde-
ne Lichteffekte für eine warme, behagliche 
Atmosphäre (Metall – seidenmatt braun 
lackiert mit Goldfolienauskleidung, ohne 
Teelicht), Handarbeit bedingt leichte  
Formunterschiede

RX2126 ca. 8,5 x 7,5 x 11,5 cm  5,00 €
RX2127 ca. 11 x 8 x 14,5 cm  7,25 €

TEELICHT // BIRKA

Stimmungsvoller Teelichthalter, gold 
strahlendes Symbol des Lebens  
 (Metall – seidenmatt braun lackiert mit 
Goldfolienauskleidung, ohne Teelicht)

RX2196 ca. Ø 10 x 16 cm  5,00 € 
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KOCHEN &
ZUBEREITEN

Kleine Helfer für die Arbeit in der Küche 
sind praktisch und nützlich. Schönes 
Design und knallige Farben bringen 
außerdem viel Freude in den Koch-Alltag. 

KOCHLÖFFEL MIT ABLAGE // 
OLIVIO
Kochlöffel und praktische Ablage aus feins-
tem Olivenholz – aufgrund der Härte und 
Geruchsunempfindlichkeit besonders gut 
für die Küche geeignet (100% Olivenholz 
aus nachhaltiger italienischer Produktion) 

RX2222 ca. 32 x 7,5 x 1,2 cm 11,50 €

   

TOPFUNTERSETZER // CALORA

Platzsparend, praktisch und stabil, pfiffiger 
Topfuntersetzer aus Buchenholz (Holz)

RX2237 21 x 4,6 x 1,8 cm 4,50 €
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BROTSCHNEIDE-SET // KRÜMEL

Bambusbrett mit praktischem Krümelfach 
zum Herausnehmen und Brotmesser  
(Bambus, Edelstahl, Kunststoff)

RX2167 ca. 38 x 25 x 3,5 cm  19,95 €

   

SCHNEIDEBRETTER // VARIO

4 registerartige, farbige Kunststoffbretter 
im Bambuskörper, hygienische Trennung 
verschiedener Lebensmittelarten (Bambus, 
Kunststoff)

RX2165 ca. 35 x 26,5 x 4 cm 19,95 €

  

2ER-SET RÜHRSCHÜSSELN // 
GUMBO
2 schlichte, professionelle Rührschüsseln, 
abgerundeter gummierter Boden, rutschfest 
(Edelstahl – innen poliert, außen seidenmatt 
gebürstet, Silikonauflage am Boden)

RX2162 ca. 18/22 x 10/12,5 cm 9,95 €
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KÜCHENMESSER-SET // APARTA

5 Qualitäts-Edelstahlmesser in exklusivem, 
schwungvollem Design – liegen gut in der Hand 
(Edelstahl – matt gebürstet)

RX2211  ca. 37 x 10,5 x 5,5 cm  34,00 €

  

MAGNET-MESSERBLOCK //  
FRANCO
Design-Messerblock – ein Hingucker in jeder 
Küche – hält die Messer sicher, übersichtlich und 
schnell griffbereit, Laserung auf einem mag-
netischen Schildchen möglich (Holz, Edelstahl, 
Magnet, Lieferung ohne Messer)

RX2212 ca. 24 x 4,3 x 21,1 cm  20,50 €

  

STEAKMESSER-SET // KUTO

6 hochwertige Edelstahl-Steakmesser 
mit Wellenschliffklingen, modern und 
schwungvoll – liegen gut in der Hand  
(Edelstahl – matt gebürstet)

RX2210  ca. 26 x 22,5 x 3,8 cm  37,50 €
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GRILLKOFFER // BARBECUE

Profi-Grillausrüstung in klarer, geradliniger 
Form, robuster Aluminium-Geschenkkoffer 
mit veredelbarer Edelstahl Plakette (Edel-
stahl – seidenmatt gebürstet, Aluminium)

RX2176 ca. 37 x 10 x 8 cm  14,50 €

  

2ER SET GRILLSPIESS // FURNUM

Zum Aufspießen des Grillgutes - mit beweglichem  
Schieber zum sauberen Lösen des Grillgutes  
(Edelstahl)

RX2238 45 x 0,5 x 0,5 cm 7,50 €

  

PIZZASCHNEIDER // LUIGI

Handlicher Pizzaschneider in kom-
paktem Format, gummierter Griff im 
ergonomischen Design (Edelstahl, 
Kunststoff) 

RX2217 ca. 11 x 10,5 x 2 cm 3,75 €

  

Anwendungsbeispiel
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EIERKÖPFER // PROFI

Köpft Eier wie ein Profi und hinterlässt eine 
klare Schnittkante, robuster Eierköpfer mit 
praktischer Feder (Edelstahl – seidenmatt  
gebürstet)

RX2104 ca. Ø 4 x 14 cm  9,95 €

 

FRÜHSTÜCKSBRETT // MANE

All-in-one Frühstücksbrettchen mit integrier-
tem Eierhalter und Magnet zur Anheftung eines 
Metall-Eierlöffels: Das ist eine pfiffige Früh-
stücksvariante, für einen sicheren Transport 
(Bambus, Magnet, ohne Löffel)

RX2225 ca. 25 x 18 x 1 cm 7,95 €

  

EIERBECHER-SET // CEMENTO

Hochwertiges Eierbecher-Set aus Zement 
mit fein matter Oberfläche und harmonisch 
kontrastierender Goldlackierung, Schutz-
gleiter auf der Unterseite (Zement)

RX2226 je Ø 6 x 4,5 cm 12,50 €

  

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel
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AnwendungsbeispielZITRONENPRESSE // ARTIST

Formvollendete Zitronenpresse, frischer 
Saft direkt aus der Zitrone geträufelt (Edel-
stahl – seidenmatt gebürstet)

RX2161 ca. 6,5 x 10 x 6,5 cm  3,95 €

  

ZAHNSTOCHERHALTER // MUNDI

Ein praktisches Accessoire in außergewöhn-
lichem Design – hier werden die Zahnstocher 
wahrhaftig inszeniert (Edelstahl, inkl. Zahn-
stocher)

RX2227 ca. 8,5 x 4 x 9 cm 6,50 €

  

SERVIETTENRINGE // PHERO

Edle Edelstahl-Serviettenringe in schlich-
tem, geradlinigen Design, in hochwertiger 
Geschenkbox (Edelstahl, seidenmatt 
gebürstet)

RX2224 je ca. 3,5 x 3,5 x 1,9 cm 12,50 €
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SERVIEREN 
& WÜRZEN

Erfolgreiche Gastlichkeit zeichnet sich auch  
dadurch aus, dass ein besonderes 
Augenmerk auf die Tischkultur gelegt wird. 
Gäste erinnern sich gerne an eine nette 
Gesellschaft in angenehmer Atmosphäre und 
schönem Ambiente. Der erste Eindruck zählt!

ESSIG-ÖL KANNEN //  
MONOCRA
Der Kontrast von Schwarz und Weiß macht 
dieses klassische Kannen-Set (je 250 ml) zu 
einem modernen Hingucker (Keramik, Kork)

RX2201 je ca. 10,5 x 8 x 14,5 cm      8,00 €

ESSIG-ÖL SPENDER //  
CLASSICO
Schlichte Essig-Öl-Spender (je 250 ml) 
mit Dosierkopf für die mediterrane Küche 
(Keramik, Edelstahl)

RX2105 je ca. 5 x 5 x 25,5 cm  6,50 €

RO
M
IN

OX
SE

RV
IE

RE
N

 &
 W

ÜR
ZE

N

1414



BRUNCH / LUNCH / DINNER

Tischkultur / Servieren

SALATSCHALE // ELEGANCE

Moderne Salatschale im prägnanten Design, 
das durch seine Dynamik und feine Eleganz 
besticht  
(Edelstahl – poliert)

RX2141 ca. 25 x 23 x 10 cm  9,95 €

  

SALATBESTECK // DELEGANCE

Elegantes Salatbesteck, schwungvoll  
abgerundet, edel und stilvoll (Edelstahl – 
glänzend poliert)

RX2144 ca. 7,5 x 26,5 x 1 cm  5,00 €

 

SALATBESTECK // MORENO

Salatbesteck in harmonischer Optik, weiße 
Farbe und natürliches Holz in spielerischem 
Kontrast, elegant und gleichzeitig warm 
(Buchenholz)

RX2236 30 x 5,5 cm 8,50 €
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SERVIERTELLER // SORINO

Funktional gestalteter Servierteller mit in-
tegrierter Schale aus Edelstahl für Beilagen, 
Suppen, Saucen oder Dips – praktisch und 
unkonventionell (Porzellan, Edelstahl)

RX2219 ca. 31,7 x 12,8 x 2,4 cm 13,50 €

  

Anwendungsbeispiel

MARMELADEN- / DIP-SET // 
TRE MALVA
Zum ästhetischen Anrichten von Marme-
laden, Saucen oder Dips, 3 Schalen mit 
Löffeln, auf einem passenden Servierbrett-
chen (Bambus, Porzellan)

RX2203 ca. 28,5 x 9,5 x 9,2 cm 9,95 €

   

DIP-SET // PHIALO

Runde Bambusschale mit asymmetrisch 
platziertem Keramikschälchen, stilvolle 
Form- und Materialkombination zum  
ästhetischen Servieren von Snacks und 
Dips (Bambus, Keramik)

RX2223 ca. Ø 20 x 5 cm 8,95 €

  

SERVIERSCHALEN //  
TRE BAMBOO
Schlichtes Bambusbrett mit 3 Keramik-
Servierschalen, Natürlichkeit gepaart 
mit einem modernen, funktionalen Stil 
(Bambus, Keramik)

RX2137 ca. 27 x 12 x 5 cm 7,50 €
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SERVIERSCHALEN // TRE ARDESIA

Klarheit und Eleganz, 3 Keramikschalen auf 
elegantem Schieferbrett (Schiefer, Keramik)

RX2136 ca. 26 x 8,5 x 4 cm  6,50 € 

   

SERVIERSCHALEN //  
QUATTRO ARDESIA
Schwungvolle, helle Schalen in  
spannendem Kontrast zu geradliniger, 
dunkler Schieferplatte  
(Schiefer, Keramik)

RX2138 ca. 25 x 25 x 6 cm  11,50 €

  

ETAGERE // ARDESIA

Etagere mit zwei Ebenen und Tragering, 
silberfarbener Edelstahl und schwarzer 
Schiefer – moderne und nachhaltige  
Materialkombination (Edelstahl, Schiefer)

RX2134 ca. Ø 25 x 24 cm  9,50 €

  

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel
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KÄSE-SET // VETRO

Pflegeleichtes Käseset, Glasplatte mit 
dekorativen Schriftzügen und Magnetbe-
festigung, 4 praktische Käsebesteckteile 
(Glas, Holz, Edelstahl)

RX2152 ca. 30 x 20 x 12 cm  11,50 €

   

KÄSE-SET // LEGNO

Grundausstattung für Käseliebhaber, 
massives Holzbrett, Käsemesser, Beil 
und Fadenschneider (Holz, Edelstahl)

RX2108 ca. 27 x 20 x 3 cm  12,50 €

   

KÄSEMESSER-BLOCK // NOVO

Modernes Käsemesser-Set, Designobjekt 
mit praktischem Nutzen, magnetischer 
Holzblock, 4 Käsebesteckteile  
(Edelstahl – seidenmatt gebürstet,  
Holz – schwarz seidenmatt lackiert)

RX2151 ca. 8 x 8 x 15 cm  12,95 €

    

Anwendungsbeispiel
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KÄSEMESSER-SET // PECORA

Modernes Käsemesser-Set, Designobjekt 
mit praktischem Käsemesser und Käsehobel 
aus Qualitäts-Edelstahl in Geschenkbox, 
exklusives und ergonomisches Design – liegt 
gut in der Hand (Edelstahl – matt gebürstet)

RX2209 ca. 29 x 16 x 3,8 cm  22,50 €

  

NUSSKNACKER // 
RENTIER
Knackige Idee: hochwertiger 
Rentier-Nussknacker, Feder im 
Hebel (Edelstahl poliert,  
ohne Nüsse)

RX2116 ca. 17 x 4 x 16 cm  14,50 €

  

NUSSKNACKER //  
EICHHÖRNCHEN
Dekorativer Nussknacker als 
pfiffiges Eichhörnchen, Feder im 
Hebel (Edelstahl poliert,  
ohne Nüsse)

RX2117 ca. 14 x 4 x 16 cm  13,50 €

  

NUSSKNACKER // 
HASE
Eleganter, formschöner Nuss-
knacker-Hase, Feder im Hebel 
(Edelstahl poliert, ohne Nüsse)

RX2118 ca. 17 x 4 x 11,5 cm  13,50 €

  

Anwendungsbeispiel

SERVIEREN & WÜRZEN
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ELEKTRISCHE MÜHLE //  
2 IN 1
Salz- und Pfeffermühle mit 
Druckschalter und Keramik-
mahlwerk, zeitloses Design 
(Edelstahl – seidenmatt gebürstet, 
Kunststoff, ohne Batterien, ohne 
Gewürze)

RX2147 ca. Ø 6,5 x 17,5 cm 15,50 €

  

GEWÜRZMÜHLE //  
HOLM
Leicht befüllbare, ergonomische 
Gewürzmühle aus Holz und 
Edelstahl, manuelles Keramik-
mahlwerk mit einstellbarem 
Mahlgrad (Edelstahl, Holz, ohne 
Gewürze)

RX2198 ca. Ø 6,3 x 17 cm 14,00 €

  

GEWÜRZMÜHLE //  
OKULA
Manuelle Salz- und Pfeffermühle 
mit Holzkorpus und harmonisch 
kontrastierendem Edelstahl – ein 
nachhaltiges Materialarrangement 
(Edelstahl, Holz)

RX2199 Ø 5,6 x 19,8 cm 13,50 €

  

GEWÜRZ-MAGNETBOARD 
// GUSTUS
Passende Gewürze immer griffbereit  
– geräumige Edelstahl-Behälter mit 
kleiner und großer Streuöffnung auf 
Bambus-Magnetboard –  
zum Aufstellen oder Aufhängen  
(Bambus, Edelstahl, ohne Gewürze)

RX2228 ca. 41,7 x 6,5 x 5,2 cm 12,95 €
  ca. Ø 6,5 x 4,2 cm

  .

Anwendungsbeispiel

SALZ- UND PFEFFERSTREUER // QUERA

Schlank und elegant präsentieren sich Salz und 
Pfeffer als perfektes Paar, sicherer Halt im Bambus-
ständer (Edelstahl – seidenmatt gebürstet, Bambus, 
ohne Gewürze)

RX2202 ca. Ø 8 x 10,7 cm 8,50 €
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GEWÜRZMÜHLE // VARIATION

Manuelle Mühle mit 5 separaten 
Gewürzkammern, verstellbares Keramik- 
mahlwerk – große Vielfalt, praktisch, 
platzsparend und wirkungsvoll, Gewürze 
immer frisch gemahlen (Edelstahl – seiden-
matt gebürstet, Keramik, Kunststoff, ohne 
Gewürze)

RX2146 ca. Ø 5,5 x 24,5 cm  9,95 €

   

SALZ- UND PFEFFERMÜHLE 
// DUMELO
Manuelle Duo-Gewürzmühle, schlanke  
Form, zwei getrennte, verstellbare 
Keramikmahlwerke mit Deckel (Edelstahl – 
seidenmatt gebürstet, Keramik, Kunststoff, 
ohne Gewürze)

RX2200 ca. Ø 4,4 x 19,6 cm 8,50 €

   

MINI SALZ- & PFEFFERMÜHLE 
// PARUM
Klein, fein und immer griffbereit, mit zwei 
getrennten keramischen Mahlwerken für 
Salz und Pfeffer (Edelstahl – seidenmatt 
gebürstet, Kunststoff, ohne Gewürze)

RX2229 ca. Ø 3 x 10,5 cm 6,50 €

   

MINI SALZ- ODER PFEFFER-
MÜHLE // MILAM
Manuelle Minimühle - klein aber fein - nicht 
nur für unterwegs, mit keramischem Mahl-
werk (Edelstahl - seidenmatt gebürstet, 
Kunststoff, ohne Gewürze)

RX2235 3,5 x 3,5 x 11,5 cm 4,50 €
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TRAVEL & 
OUTDOOR

Mit einer guten Outdoor-Ausrüstung 
macht Reisen, Wandern oder Picknicken so 
richtig Spaß. Für die Verpflegung benötigt 
man praktisches und sicher verstaubares 
Zubehör.

ISOLIERKANNE // CUP IN CUP

Elegante Isolierkanne, Edelstahl in klarer 
Form, Drehverschluss mit Drucköffnung, 
clever integrierter Zweitbecher, 750 ml 
(Edelstahl – seidenmatt gebürstet bzw. 
farbig lackiert, Kunststoff)

Maße: ca. Ø 8 x 31 cm

RX2115 silber 10,95 €

  
RX2180 rot 10,95 €
RX2181 blau 10,95 €

  

FLACHMANN // FINO

Edler Flachmann im Retro-Look, Schraub-
verschluss und Silikondichtung, 180 ml 
(Edelstahl – seidenmatt gebürstet)

RX2213 ca. 9,5 x 2,3 x 10,4 cm  5,95 €
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ISOLIERBECHER //  
RECTA 250 ML 
Praktischer Reisebegleiter – platzsparend, 
leicht, stabil, dicht, isolierende Doppelwand, 
auf Knopfdruck trinkbereit, 250 ml  
(Edelstahl, metallic lackiert, Kunststoff)

Maße:  ca. Ø 8 x 18,5 cm
RX2177 rot 9,95 €

  

ISOLIERBECHER //  
RECTA 500 ML
Praktischer Thermobecher – ergonomisches 
Design, platzsparend, leicht, stabil, dicht, 
isolierende Doppelwand, auf Knopfdruck 
trinkbereit, 500 ml (Edelstahl, metallic  
lackiert, Kunststoff)

Maße:  ca. Ø 8 x 21,5 cm

RX2241 rot 12,50 €
RX2178 schwarz 12,50 € 

  
RX2240 Edelstahl 12,50 €

  

ISOLIERBECHER // CALIX

Schlanker Edelstahl-Thermobecher mit 
dichtem Schnell-Klickverschluss in edlem 
Grau, doppelwandig, 450 ml (Edelstahl, 
anthrazit matt lackiert, Kunststoff)

RX2220 ca. Ø 8,5 x 19,5 cm 9,50 €
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LUNCHBOX // QUADRA

Klassische Proviantbox im Retro-Look, 
leicht und stabil, hygienisch verschließbar 
mit Dichtungsring (Aluminium poliert,  
Kunststoff)

RX2175 ca. 17,3 x 11,9 x 5,6 cm  11,50 €

  

LUNCHBOX // QUADRA ROT XL

Große Proviantbox in Rot: klassisch, 
praktisch, leicht und stabil, hygienisch 
verschließbar mit Dichtungsring, mit 
entnehmbarem und verschiebbarem Trenn-
element (Aluminium eloxiert, Kunststoff, 
Inhalt nur Deko)

RX2216 ca. 23 x 14,8 x 7 cm 14,50 €

  

LUNCHBOX // QUADRA ROT

Klassisch, praktisch, leicht und stabil, 
hygienisch verschließbare Proviantbox in 
frischem Rot mit Dichtungsring  
(Aluminium eloxiert, Kunststoff)

RX2215 ca. 17,3 x 11,9 x 5,6 cm 11,50 €

  

LUNCHBOX // QUADRA MATT

Klassisch, praktisch, leicht und stabil, 
hygienisch verschließbare Proviantbox mit 
Dichtungsring und matter Oberfläche  
(Aluminium eloxiert, Kunststoff)

Maße: ca. 17,3 x 11,9 x 5,6 cm 
RX2232 rot matt 11,50 €
RX2233 blau matt 11,50 €
RX2234 silber matt 11,50 €

  

Anwendungsbeispiel
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OUTDOOR-BESTECK // TENTO

Praktisches Camping-Taschenmesser 
mit 5 Funktionen für unterwegs: Messer, 
Gabel, Löffel, Korkenzieher und Dosen-/
Flaschenöffner, einfach auseinander- und 
zusammenzubauen (Edelstahl, Aluminium)

RX2239 ca. 10,6 x 3,7 x 3,2 cm 5,95 €

  

KEYTOOLS (18+ FUNKTIONEN)

Multitool aus robustem Edelstahl inkl. Funktions-
beschreibung und Standard-Kartonverpackung, 
kundenindividuelle Verpackung ab 100 Stück möglich 
(siehe unten).

Menge 1 100 250 500 1.000 2.500
€/ Stk. 2,75 2,50 2,30 2,20 2,15 2,10

  

RX2243 
KEYTOOL // LION
ca. 70 x 34 x 2,3 mm 
Gravurfläche: ca. 15 x 15 cm

22 Funktionen: 
7 Sechskantschlüssel
2 Speichen-Vierkant 
3 BBQ Reiniger
2 Schlitzschraubenzieher
1 Nagelzieher 
1 Kreuzschlitzschraubenzieher
1 Fadentrenner 
1 Flaschenöffner
1 Zentimeter Lineal 
1 Inch Lineal 
1 Reifen Profilmesser (1,6 mm)
1 Flügelschraubenschlüssel

RX2244 
KEYTOOL // SNAKE
ca. 77 x 34 x 2,3 mm 
Gravurfläche: ca. 11 x 20 cm

18 Funktionen: 
6 Sechskantschlüssel
2 Speichen-Vierkant 
2 Schlitzschraubenzieher 
1 Flaschenöffner  
1 Kreuzschlitzschraubenzieher
1 Nagelzieher 
1 Einkaufswagen-Chip
1 Fadentrenner 
1 Zentimeter Lineal
1 Inch Lineal 
1 Reifen Profilmesser (1,6mm) 

Menge 1 100 250 500 1.000 2.500
€/ Stk. - 0,95 0,80 0,70 0,60 0,35

Menge 1 100 250 500 1.000 2.500
€/ Stk. 0,90* 0,90 0,85 0,75 0,65 0,50

LASERKOSTEN INDIVIDUELLE VERPACKUNG
Einrichtkosten: 55 € 
*zzgl. 25 € Mindermengenzuschlag bis 60 Stück

Karton-Mäppchen: Maße geschlossen ca. 93 x 93 mm 
zzgl. Druckvorkosten: 99 € 

KEYTOOL // SNAKE 
18 Funktionen

KEYTOOL // LION 
22 Funktionen

INDIVIDUELLE 
VERPACKUNG 

ab 100 Stück N
EU

N
EU

TRAVEL & OUTDOOR
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TEE, KAFFEE
& WASSER

Trinken ist gesund und reinigt den 
Körper und die Seele – ein kleines Stück 
Wellness im Alltag. Dabei greift man 
gerne zu ästhetischen Gefäßen, die zum 
Trinken animieren.

KAFFEE-/ TEEBEREITER //  
FIDELO
Klassischer Kaffee- oder Teebereiter mit 
Pressstempel – liefert schnell und einfach 
sehr aromatischen Kaffee oder frisch auf-
gebrühten Tee, 600 ml (hitzebeständiges 
Glas, Edelstahl, Kunststoff)

RX2214 ca. Ø 9 x 13,5 x 18 cm 14,50 €
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KAFFEEBEREITER // FAMOSO

Das bewährte Filtersystem feiert sein 
Comeback – mit wiederverwendbarem 
Hochleistungs-Mikrofilter aus Edelstahl 
– für einen perfekten Barista-Kaffee (hitze-
beständiges Glas, Edelstahl, Kunststoff)

RX2218 ca. Ø 13,8 x 20,6 cm 24,50 €

  

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

TEE, KAFFEE & WASSER
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GLASKARAFFE // FIOLA

Puristisches und lineares Design, fest  
verschließender Schraubdeckel mit 
Dichtungsring, temperaturbeständiges 
Glas, 500 ml (Borosilikatglas, Edelstahl – 
seidenmatt gebürstet)

RX2171 ca. Ø 6,5 x 24 cm  7,50 €

  

GLASKARAFFE // SILIKA 

Stilvolle und topmoderne Karaffe für Erfri-
schungsgetränke, automatisch öffnender 
und schließender Wippdeckel mit integ-
riertem Sieb, temperaturbeständiges Glas, 
1000 ml (Borosilikatglas, Silikon, Edelstahl)

RX2170 ca. Ø 8 x 28 cm  11,50 €

  

Anwendungsbeispiel Anwendungsbeispiel
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PORZELLANKARAFFE // THERMOLINA

Ausgefallene, kugelförmige Design-Karaffe,  
abnehmbarer isolierender Thermomantel,  
Silikondeckel, 650 ml (Porzellan, Neopren, Silikon)

RX2169 ca. Ø 12,5 x 16,5 cm  9,95 €

 

TEEGLÄSER // MARCO POLO

2 Teegläser mit klarer, linearer Formen- 
sprache, liegen sicher und ohne Hitzeüber-
tragung in der Hand, inklusive Untersetzer 
und Trinkhalmlöffel (hitzebeständiges Glas, 
Edelstahl – seidenmatt gebürstet)

RX2173 je ca. Ø 6 x 14 cm (Glas) 8,95 €

  

TEE, KAFFEE & WASSER
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BAR & 
WEIN

KORKENZIEHER // STYLO

Extravaganter Design-Korkenzieher, zeit-
lose Farbkombination, Alu-Geschenkdose 
(Metall – lackiert,  
Aluminium, Kunststoff)

RX2189 ca. 18 x 7,5 x 3 cm  7,95 €

  

SOMMELIERMESSER // GUJOL

Hochwertig verarbeitetes Sommelier-
messer, optimal verteilte Zugkraft, 
kontrastreiche Holz-Stahl-Kombination, 
massive Holzbox (Edelstahl, Holz)

RX2188 ca. 14 x 5,5 x 3 cm  8,95 €

    

Um einen guten Wein behutsam auf seinen größten Moment 
vorzubereiten, benötigt man auch gutes Werkzeug – zum richtigen 
Öffnen und Verschließen, zur geeigneten Temperierung und 
Belüftung. Design und Funktion müssen kein Widerspruch sein.
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WEINACCESSOIRES // BUCHE BLOCK

Geradlinig gehaltener Buche-Block, Sommeliermesser,  
2 Tropfringe, Weinthermometer, Flaschenverschluss,  
Ausgießer (Buche, Edelstahl, Silikon)

RX2113 ca. 7 x 7 x 22 cm  12,50 €

    

WEIN-SET // BASIC

Klassische Grundausstattung für 
Weinliebhaber, schlichtes Sommelier-
messer, exklusiver Flaschenverschluss, 
Holzbox (Edelstahl, Silikon, Holz)

RX2133 ca 15 x 11,5 x 4,5 cm  7,50 €

    

WEINACCESSOIREKISTE // VINO CLASSIC

Massive Holzkiste mit nützlichem Weinzubehör, Somme-
liermesser, Tropfring, Ausgießer, Flaschenverschluss  
(Holz, Edelstahl, Silikon, ohne Flasche)

RX2111 ca. 33 x 10 x 12 cm  14,00 €

   

WEINACCESSOIREKISTE // VINO BAMBOO 

Edle Holzkiste mit Weinaccessoires, nachhaltiger  
Materialmix aus Edelstahl und Bambus, Sommeliermesser,  
Flaschenverschluss, Ausgießer, Tropfring  
(Holz, Edelstahl, Silikon)

RX2112 ca. 33 x 10 x 12 cm  15,00 €

   

BAR & WEIN
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KÜHLMANSCHETTE // 
COOL BLACK 
Praktische Gelmanschette für die  
Gefriertruhe, hält die Kälte viele 
Stunden, wiederverwendbar, variabler 
Klettverschluss (Synthetikgewebe, 
Kühlgel, ohne Flasche)

RX2183 ca. 35,5 x 17 x 1 cm  3,75 €

SEKT- UND WEINKÜHLER // 
COOL GRAY
Schlichte Eleganz in kühlem Edelstahl,  
doppelwandig, isolierend (Edelstahl –  
seidenmatt gebürstet, ohne Flasche)

RX2182 ca. Ø 12 x 20 cm  13,50 €

 

SEKTVERSCHLUSS // 
COVRILO 
Klassischer Sektverschluss, praktisch, 
dicht verschließend (Edelstahl – matt 
gebürstet)

RX2205 ca. Ø 3,5 x 5,5 cm 3,50 €

  

AnwendungsbeispielAnwendungsbeispiel
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WEINBELÜFTER-SET // BOTTLE AIR

Vakuum-Pump-Verschluss verlängert die Halt-
barkeit des Weines, Dekantierausgießer belüftet 
den Wein während des Ausgießens, Geschenk-
box (Kunststoff, Silikon)

RX2102 ca. Ø 2,5 x 8 cm (Verschluss) 7,50 €
  ca. Ø 3 x 9,5 cm (Ausgießer)

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

WEIN-THERMOMETER 
// ROMOTEMP
Originelle Lösung, misst die Temperatur 
verschlossener Weine, flexible Spange 
(gummierter Kunststoff, Edelstahl)

RX2187 ca. 7,5 x 7 x 4 cm  5,75 €

 

WEINBELÜFTER // GLASS AIR 

Den Rotwein direkt aus der Flasche durch 
den Belüfter in das Glas gießen, sofortige 
Geschmacksentfaltung beim Dekantieren, 
für ein komplexes Bouquet, in Geschenk-
box (Kunststoff, Silikon, Metallsieb)

RX2114 ca. 5,5 x 6,2 x 15,5 cm 14,95 €

 

BAR & WEIN
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UNTERSETZER 4ER // OLIVIA

4 Olivenholz-Untersetzer mit schöner 
natürlicher und einzigartiger Maserung –  
unempfindlich und edel (100 % Olivenholz  
aus nachhaltiger italienischer Produktion)

RX2221 je ca. 10 x 10 x 1 cm 9,95 €

   

UNTERSETZER 6ER // SEI ARDESIA

6 Untersetzer aus echtem Naturschiefer, 
Schutzgleiter auf der Unterseite (Schiefer)

RX2101 je ca. 10 x 10 x 0,5 cm 5,75 €

   

UNTERSETZER 6ER // SOTTO

6 elegante Edelstahl-Untersetzer in passendem 
Halter sorgen für eine stilvolle Tischkultur, mit 
Schutzgleitern auf der Unterseite (Edelstahl –  
seidenmatt gebürstet)

RX2230 je ca. 8,5 x 8,5 x 0,2 cm 7,50 €

  

Anwendungsbeispiel
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Untersetzer

BAR / WEIN

COCKTAIL-SET // MIXIT

Hochwertiges, funktionales Werkzeug für 
den Bar-Keeper: Fruchtmesser, Flaschen-/
Dosenöffner, Cocktail-Sieb, Eiszange, 
Messbecher (Edelstahl, überwiegend  
seidenmatt gebürstet)

RX2132 ca. 14 x 11 x 18,5 cm  13,50 €

  

COCKTAILSHAKER // SHAKEME

Klassisch moderner Shaker, ergonomische 
Formgebung, 500 ml (Edelstahl – seiden-
matt gebürstet)

RX2103 ca. Ø 8 x 21 cm  6,50 €

  

FLASCHENHALTER // CHILLAX

Origineller Flaschenhalter, modernes 
Design (Edelstahl – poliert, ohne Flasche)

RX2185 ca. 27 x 9 x 7 cm  7,95 €

  

Anwendungsbeispiel

BAR & WEIN
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AS
A Schlichte Formen – klare Farben – höchste 

Qualität: Dafür steht das deutsche 

Unternehmen ASA SELECTION seit über 

40 Jahren und genießt dafür im Fachhandel 

einen hervorragenden Ruf. Nun ist die 

Premiummarke mit Produktionsstandorten 

u. a. in Deutschland und Portugal auch im 

Werbemittelmarkt zu beziehen – neu und 

exklusiv über diesen Katalog.

Das Keramikunternehmen ASA wurde 

vor 40 Jahren von der Designerin Yvonne 

Schubkegel gegründet und gehört heute 

zu den Führenden in der Branche. Die ASA 

SELECTION Produktlinie steht für modernes, 

klares Design ohne Schnörkel, welches 

sich immer wieder neu findet und dem 

Zeitgeist anpasst. Porzellan und keramische 

Designobjekte in den Lebensbereichen Küche 

und Wohnen bilden dabei das Herzstück der 

Marke. Neben zahlreichen internationalen 

Auszeichnungen hat die Fachhandelsmarke 

2016 & 2017 den renommierten, vom Rat der 

Formgebung verliehenen, GERMAN BRAND 

AWARD gewonnen.



ASA SELECTION
Design made in Germany

VASE // EASE

Zeitlose Keramikvase, ideal für Blumen 
oder als Deko, Dekor weiß-glänzend 
(Keramik) 

ASA3103 ca. Ø 8 x 25 cm 14,50 €

 

SCHALE // VONGOLE

Elegante Keramikschale, vielseitig und praktisch, 
innen weiß-glänzend, außen schwarz-matt, 
asymmetrische Form (Keramik)

ASA3101 ca. 22,5 x 16 x 11,5 cm 12,95 €

 

SALATBESTECK // VONGOLE

Hochwertiges Salatbesteck, puristisches 
Design in Schwarz und Weiß, Keramik  
weiß-glänzend, Griff schwarz-matt  
(Keramik, Holzgriff)

ASA3102 ca. 32,5 x 7 x 1,7 cm 16,50 €

N
EU

N
EU

N
EU

ASA SELECTION
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SALZ-/ PFEFFERSTREUER // 
À TABLE
Quadratisch, praktisch, gut – hand-
licher Salz- und Pfefferstreuer, 
getrennte Kammern, leicht zu befüllen 
(Keramik, Kunststoff)

ASA3104 ca. 5 x 5 x 2 cm 7,95 €

OLIVENSCHIFF // FLOTTA DI OLIVE

Edles Keramikschiffchen zum Servieren von 
Oliven, ideal für gemütliche Abende oder Tapas, 
weiß-glänzend (Keramik)

ASA3106 ca. 40 x 4 x 3,5 cm 7,95 €

 

LÖFFEL-SET // APERO

Praktisch und zeitlos, Amuse Bouche 
Löffel aus Porzellan im 4er Set, ideal 
für kleine Vorspeisen und Snacks, 
weiß-glänzend (Porzellan)

ASA3105 ca. 11 x 3 x 3,7 cm 9,75 €

 
Anwendungsbeispiel
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ESPRESSOTASSE // MULTICUP & SPOON

Moderne all-in-one Espressotasse aus Porzellan mit Löffel 
und Untertasse: Funktionalität, Design und Qualität für 
höchste Ansprüche, 60 ml (Porzellan, Edelstahl)

ASA3111 ca. Ø 7,5 x 5,5 cm 7,95 €

 

CAPPUCCINOTASSE // MULTICUP & SPOON

Moderne all-in-one Cappuccinotasse aus Porzellan mit 
Löffel und Untertasse: Funktionalität, Design und Qualität 
für höchste Ansprüche, 250 ml (Porzellan, Edelstahl)

ASA3112 ca. Ø 11 x 7,5 cm 12,50 €

 

SUPPENTASSE // MULTICUP & SPOON

Moderne all-in-one Suppentasse aus Porzellan mit Löffel 
und Untertasse: Funktionalität, Design und Qualität für 
höchste Ansprüche, 400 ml (Porzellan, Edelstahl)

ASA3113 ca. Ø 13 x 8 cm 18,75 €

 

Anwendungsbeispiel

N
EU

ASA SELECTION
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HENKELBECHER // MUGA ELCH

Fantasievoller Henkelbecher aus Porzellan 
mit Hirschmotiv und goldener Nase, 350 ml 
(Porzellan)

ASA3114 ca. Ø 9,5 x 8,6 cm 7,95 €

HENKELBECHER //  
COPPA TRIANGLE G&S
Moderner Henkelbecher aus Porzellan mit 
stilvollen, schwarz-grauen Dreiecken als 
Dekor, 400 ml (Porzellan)

ASA3116 ca. Ø 9,4 x 9,7 cm 7,75 €

 

HENKELBECHER // MEMO

Porzellan-Henkelbecher für persönliche 
Botschaften, angeraute schwarze Ober-
fläche zur Beschriftung, inkl. Kreide und 
Schwamm, 250 ml (Porzellan, Kreide, 
Schwamm)

ASA3110 ca. Ø 7 x 9,8 cm 6,50 €
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WINDLICHT // GOLD HIRSCH 7,2 CM

Goldenes Winterlicht: Windlicht aus matt-weißem 
Porzellan mit goldfarbener Beschichtung im Inneren 
und goldenem Hirsch Dekor auf der Außenseite  
(Porzellan, goldene Lackierung, ohne Teelicht)

ASA3109 ca. Ø 7,2 x 6,5 cm 7,75 €

WINDLICHT // GOLD WEISS 7,2 CM

Goldener Schimmer: Windlicht aus matt-weißem 
Porzellan mit goldfarbener Beschichtung im Inneren 
(Porzellan, goldene Lackierung, ohne Teelicht) 

ASA3107 ca. Ø 7,2 x 6,5 cm 7,75 €

WINDLICHT // GOLD WEISS 9 CM

Goldener Schimmer: Windlicht aus matt-weißem 
Porzellan mit goldfarbener Beschichtung im Inneren 
(Porzellan, goldene Lackierung, ohne Teelicht)

ASA3108 ca. Ø 9 x 8 cm 9,50 €

HENKELBECHER //  
COPPA TANNENBÄUME GOLD
Stimmungsvoller Henkelbecher aus Porzellan mit 
goldenen Tannenbäumen als winterliches Motiv,  
400 ml (Porzellan)

ASA3115 ca. Ø 9,4 x 9,7 cm 7,95 €

N
EU
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ASA SELECTION
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Schlussinformationen

Die Angebote dieses Kataloges richten sich ausschließlich an gewerbliche Abnehmer.

1. Werbeanbringung: Wir können für alle abgebildeten Produkte eine Veredelung anbieten:  
die Möglichkeiten der Werbeanbringung finden Sie durch Symbole beim jeweiligen Artikel.  
Die näheren Angaben zu den einzelnen Möglichkeiten finden Sie auf dieser Seite.

2. Lieferzeiten: Je nach Warenverfügbarkeit versenden wir Ihre Bestellung möglichst am gleichen oder 
nächsten Tag. Die Laufzeiten können sich vor Weihnachten allerdings verlängern. Größere Mengen 
erfordern ggf. eine längere Lieferzeit, bitte disponieren Sie daher rechtzeitig.

3. Muster senden wir Ihnen gerne zu – gegen Berechnung und ohne Rücknahme.
4. Alle Maßangaben sind Ca.-Angaben zu Ihrer Orientierung. Bitte beachten Sie, dass die 

Verpackungsgröße je nach Art der Verpackung von der Größe des Artikels abweichen kann. 
5. Bei allen Angeboten handelt es sich um Handpräsente zum Überreichen. Zum Aufpreis von 1,25 € 

verpacken wir Ihnen jedes Präsent auch absolut bruchsicher. 
6. Einzelversand: Gerne nehmen wir in Ihrem Namen den Einzelversand vor.  

Kosten: 7,50 € pro Paket, inklusive Porto innerhalb Deutschlands. Stellung der Adressen als 
Exceldatei nach unserer Vorlage, die wir Ihnen bei Bedarf gerne zuschicken.

7. Trotz häufiger Kontrolle kann es im Katalog immer zu Fehlern kommen.  
Falls dies bei einem Preis passiert sein sollte, gilt der eigentlich vorgesehene Betrag.  
Wir werden Sie im Einzelfall natürlich informieren.

8. Lieferbedingungen: Alle angegebenen Preise sind €-Nettopreise zzgl. MwSt, ab Werk.  
Zahlungsziel: 14 Tage netto.

9. Eigentumsvorbehalt: Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen  
Bezahlung unser Eigentum. Dies gilt auch bei Weitergabe der Ware an Dritte.

10. Gesetzliche Änderungen: Sollten sich gesetzliche Änderungen ergeben, finden diese ungeachtet 
der Kataloglaufzeit entsprechende Anwendung.

Aufkleber auf das Produkt 99,- € 0,75 €

Aufkleber auf die Verpackung 99,- € 0,40 €

Siebdruck auf das Produkt 90,- € / pro Farbe 0,90 € / pro Farbe

Veredelung Keramik  auf Anfrage  auf Anfrage

Tampondruck auf das Produkt 90,- € / pro Farbe 0,75 € / pro Farbe

Laserung Metall flach 55,- € 0,40 €  0,50 €

Laserung Holz flach (bis max. 10 cm2) 55,- € 0,50 €  0,50 €
Laserung Holz flach (bis max. 20 cm2) 55,- € 1,00 €  0,50 €
Laserung Holz flach (bis max. 30 cm2) 55,- € 1,50 €  0,50 €

Laserung Metall rund 55,- €  0,20 € 0,50 €

Laserung Metall farbig rund 55,- €  0,40 € 0,50 €

Veredelungsmöglichkeit Stückkosten Handlingskostencm2Grundkosten

Mindermengenzuschlag bis 60 Stück:  25,- €

Layout und Produktfotografie: 
© www.design-vonwert.de  

S.4 © Olexandr Moroz – 123rf.com
S.8 © contrastwerkstatt – fotolia.de
S.14 © Thomas Francois – fotolia.de
S.22 © djama – fotolia.de 
S.26 © Petai Jantrapoon – 123rf.com
S.30 © Minerva Studio – fotolia.de
S.36-41 © ASA SelectionEs gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese erhalten Sie auf Anfrage.
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